「ファイル伝送」および「外部ファイル作成方式のデータ伝送」をご利用のお客さまへ

◆「口座振替・振込」データの変更作業時期について

JA香川県では、令和4年3月12日(土)と3月26日(土)に店舗統廃合を実施いたします。 (それぞれの実施日における店舗統廃合対象店舗についてはこちらよりご確認いただけます。)

JA香川県の店舗統廃合に伴い、「口座振替・振込データ」上の「店舗名・店舗コード」の変更をお願いすることとなりますが、「新店舗名・新店舗コード」への変更作業につきしては、2回目の店舗統廃合終了後の3月28日(月)以降、それぞれ下記の読替期間が終了するまでに実施くださいますようお願いします。

<口座振替・為替振込の読替期間について>

- ① 口座振替読替期間 ➡ 店舗統廃合日から1年間
- ② 為替振込読替期間 → 令和4年6月3日(金)まで

(JA香川県では「店舗名・店舗コード」の読替期間がありますので、「旧店舗名・旧店舗コード」で作成された「口座振替・振込データ」でも受付および処理が可能です。)

なお、それぞれの店舗統廃合日に廃止となる店舗のデータを店舗統廃合日より前にデータ送信される場合は、必ず「旧店舗名・旧店舗コード」でデータを作成いただきますようお願いします。「新店舗名・新店舗コード」で作成されたデータは処理が不能となりますのでご留意ください。

